
Protokół Nr II/07 

z sesji Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy 

odbytego w dniu 18 grudnia 2007r. 

 

 

Obecni – zgodnie z załączoną listą obecności /zał. nr 1/. 

 

Proponowany porządek posiedzenia w brzmieniu załącznika nr 2. 

 

Obradom przewodniczył Paweł Piątkowski – Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady Miasta Bydgoszczy. 
 

Ad. pkt 1,2 

 

Przewodniczący MRM przywitał gości i otworzył II/07 Sesję Młodzieżowej 

Rady Miasta Bydgoszczy. 

 

Ad. pkt 3 

 

Przewodniczący MRM przeprowadził uroczyste ślubowanie przedstawicieli 

nieobecnych na pierwszej sesji MRM ( Nadia Gruszka i Patryk Osiński ). 

W związku z nieobecnością Nadii Gruszki do ślubowania przystąpił jedynie 

Patryk Osiński. 

 

 

Ad. pkt 4 

 

Bogdan Dzakanowski – Doradca Prezydenta Miasta ds. Społecznych 
wręczył przedstawicielom MRM legitymacje członkowskie, składając gratulacje 

każdemu z przedstawicieli. 

 

Ad. pkt 5 

 

Przewodniczący MRM poinformował, iż obrady są prawomocne, stwierdzając, 

iż obecnych jest 26 przedstawicieli MRM. 

 

Ad. pkt 6 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie ewentualnych uwag  

do proponowanego porządku obrad. 

W związku z brakiem uwag Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie 

proponowany porządek obrad. 

W wyniku głosowania – jednogłośnie 26 głosów „za”, porządek został przyjęty. 
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Ad. pkt 7 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

1. Rafał Skarwecki 

2. Michał Pisarek 

3. Daria Ciurko 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższe kandydatury. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 26 głosów „za”, powołano Komisję 

Skrutacyjną w następującym składzie: 

 

1. Rafał Skarwecki 

2. Michał Pisarek 

3. Daria Ciurko 

 

Ad. pkt 8. 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Uchwał  

i Wniosków. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

1. Tymoteusz Paprocki 

2. Hanna Piechurska 

3. Patrycja Rafińska 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższe kandydatury. 

 

W wyniku głosowania: jednogłośnie 26 głosów „za”, powołano Komisję  

Uchwał i Wniosków w następującym składzie: 

 

 

1. Tymoteusz Paprocki 

2. Hanna Piechurska 

3. Patrycja Rafińska 
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Ad. pkt 9 

 

Przewodniczący MRM przeczytał projekt uchwały MRM w sprawie powołania 

stałych komisji Młodzieżowej Rady Miasta i ustalenia przedmiotu ich działania 

/ zał. nr 3 /. 

W dalszej części poprosił o zgłaszanie wniosków do powyższego projektu. 

W związku z brakiem wniosków poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały. W wyniku głosowania: jednogłośnie 26 głosów „za”, Młodzieżowa 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr II/01/07 / zał. nr 4 /. 

 

Ad. pkt 10 

 

Przewodniczący MRM przeczytał projekt uchwały MRM w sprawie ustalenia 

składu osobowego stałych Komisji Młodzieżowej Rady Miasta. W dalszej 

części poprosił o zgłaszanie wniosków do powyższego projektu.  

W związku z brakiem wniosków poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały.  

W wyniku głosowania: jednogłośnie 26 głosów „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr II/02/07 / zał. nr 5 /. 

 

Ad. pkt 11 

 

Przewodniczący MRM przeczytał projekt uchwały MRM w sprawie powołania 

Komisji Rewizyjnej MRM i ustalenia jej składu osobowego / zał. nr 7 /.  

W dalszej części poprosił o zgłaszanie wniosków do powyższego projektu.  

W związku z brakiem wniosków poddał pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały.  

W wyniku głosowania: jednogłośnie 26 głosów „za”, Młodzieżowa Rada Miasta 

podjęła Uchwałę Nr II/03/07 / zał. nr 8 /. 

 

Ad. pkt 12 

 

Przewodniczący MRM poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta. 

 

Zgłoszono następujące kandydatury: 

 

1. Tomasz Nieżurawski 

2. Adrian Trzepacz 

3. Michał Woźniakowski 
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W dalszej części przedstawiciele MRM przystąpili do tajnego głosowania. 

Po dokonaniu głosowania członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili  

do obliczenia wyników głosowania. Po zakończeniu pracy przez członków 

Komisji, Przewodniczący w osobie Michała Pisarka przeczytał protokół Komisji 

Skrutacyjnej, stwierdzający, iż w wyniku tajnego głosowania, uzyskawszy 11 

głosów, Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej MRM został Tomasz 

Nieżurawski / zał. nr 8a /. 

 

 

Ad. pkt 13 

 

Przewodniczący MRM przeczytał Uchwałę Nr II/04/07 podjętą przez 

Młodzieżową Radę Miasta Bydgoszczy w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy / zał. nr 9 /. 

 

Ad. pkt 14  

 

Przewodniczący MRM wniósł o wprowadzenie dodatkowego punktu nr 14  

do porządku posiedzenia / obecny punkt 14 zyskuje numerację o jeden wyższą, 

czyli 15 i podobnie pozostałe punkty porządku posiedzenia / dotyczący 

wprowadzenia zmian do załącznika o składzie osobowym stałych Komisji 

Młodzieżowej Rady Miasta Bydgoszczy, w następujący sposób: poszerzyć skład 

osobowy Komisji ds. Współpracy z Młodzieżą o Paulinę Godek oraz Komisję 

Kultury  o Lucynę Łacną.  

Wniosek Przewodniczącego MRM o wprowadzenie powyższej zmiany  

do porządku posiedzenia przyjęto przez aklamację. 

 

W dalszej części Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższy 

wniosek o wprowadzenie zmian do składu osobowego komisji MRM. 

 

W wyniku głosowania: 24 głosy „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”  

i braku głosów „przeciw” powyższy wniosek został podjęty  

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

ustalenia składu osobowego stałych Komisji Młodzieżowej Rady Miasta wraz  

z podjętym wnioskiem.  

 

Młodzieżowa Rada Miasta Bydgoszczy podjęła w wyniku aklamacji Uchwałę 

Nr II/02/07 w sprawie ustalenia składu osobowego stałych Komisji 

Młodzieżowej Rady Miasta / zał. nr 10 /. 
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Ad. pkt 15 

 

Przewodniczący MRM przedstawił projekt Regulaminu Młodzieżowej Rady 

Miasta. Zaznaczył, iż zapisy Statutu MRM stanowią, iż Regulamin ten przed 

uchwaleniem przez Młodzieżową Radę musi uzyskać opinię prawną Zespołu 

Prawnego Urzędu Miasta / zał. nr 11 / 

 

 

Ad. pkt 16 

 

Przewodniczący Młodzieżowej RM przedstawił projekt planu pracy 

Młodzieżowej Rady Miasta i otworzył dyskusję / zał. nr 12 / 

 

Przewodniczący MRM udzielił głosu Michałowi Woźniakowskiemu, który 

wniósł o przeniesienie terminu realizacji organizacji „drzwi otwartych teatru”  

z kwietnia na miesiąc marzec. 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie powyższy wniosek.  

W wyniku głosowania: 19 głosów „za”, przy 7 głosach „wstrzymujących się”  

i braku głosów „przeciw” wniosek powyższy został podjęty. 

 

Przewodniczący MRM udzielił głosu Tymoteuszowi Paprockiemu, który 

stwierdził, iż zasadnym byłaby współpraca MRM z istniejącymi w Bydgoszczy 

Młodzieżowymi Domami Kultury. W dalszej części zaproponował  przesunięcie 

terminu koncertu na późniejszy. 

 

Przewodniczący MRM udzielił głosu Hannie Piechurskiej, która zaznaczyła, 

iż są to jedynie planowane terminy, które w każdej chwili mogą ulec zmianie. 

 

Przewodniczący MRM udzielił kolejno głosu Hannie Piechurskiej  

i Michałowi Pisarkowi, którzy w swych wypowiedziach wyrazili sprzeciw 

wobec koncepcji  współpracy MRM z Młodzieżowymi Domami Kultury. 

 

Przewodniczący MRM udzielił głosu Rafałowi Skarweckiemu, który 

podkreślił, iż MRM ma aktywizować samorządy uczniowskie, a nie 

Młodzieżowe Domy Kultury. 

  

Przewodniczący MRM udzielił głosu Michałowi Woźniakowskiemu, który 

zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji. 

 

Przewodniczący MRM udzielił głosu Tymoteuszowi Paprockiemu, który 

zaznaczył, iż współpraca z MDK-mi jest ważnym celem oraz priorytetem 

Komisji ds. Współpracy z Młodzieżą. 
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Przewodniczący MRM poinformował o nieprawidłowościach,  jakie występują 

w działalności MDK-ów. 

 

Przewodniczący MRM udzielił głosu Wiktorowi Łosiowi, który zgłosił 

wniosek formalny o zakończenie dyskusji. 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie wniosek o włączenie 

Młodzieżowych Domów Kultury do współpracy z MRM. 

 

W wyniku głosowania: 6 głosów „za”, przy 5 głosach „wstrzymujących się”  

i 15 głosach „przeciw”, wniosek ten nie został podjęty. 

 

Ad. pkt 17 

 

Przewodniczący MRM poddał pod głosowanie Projekt uchwały MRM  

w sprawie planu pracy Młodzieżowej Rady Miasta wraz z wprowadzona 

zmianą. 

 

W wyniku głosowania: 24 głosy „za”, przy 2 głosach „przeciw” i braku głosów 

„wstrzymujących się”  Młodzieżowa Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr II/05/07  

/ zał. nr 13 /. 

 

Ad. pkt 18 

 

Przewodniczący MRM poinformował, iż po zakończeniu sesji w sali 203 

spotkają się członkowie poszczególnych komisji MRM w celu dokonania 

wyboru Przewodniczących i Wiceprzewodniczących Komisji. W dalszej części 

poinformował, iż po zakończeniu wyborów w poszczególnych komisjach  

odbędzie się spotkanie Prezydium MRM w „Pałacu Młodzieży”.  

 

Ad. pkt 19 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Młodzieżowej 

Rady Miasta – Paweł Piątkowski zamknął II/07 Sesję Młodzieżowej Rady 

Miasta Bydgoszczy. 
 

       Przewodniczący Młodzieżowej  

            Rady Miasta  

 

         Paweł Piątkowski 

Protokołowała 

Magdalena Kuliberda 
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